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1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5

Total No. 
Answers:

80 79 82 81 81 81 47 8 Total No. 
Answers:

72 74 75 75 32 9

Average 
Value:

3.663 3.405 3.756 3.272 3.704 3.160 6.234 Average 
Value:

2.972 2.622 2.267 1.587 4.250

Ranking: 4 3 6 2 5 1 7 Ranking: 4 3 2 1 5

Preference: Sum Sum Sum Sum Sum Sum Sum Preference: Sum Sum Sum Sum Sum

1st 13 14 6 17 6 22 4 1st 7 9 12 50 3

2nd 12 13 9 13 21 13 0 2nd 12 10 37 10 0

3rd 10 10 20 18 14 11 0 3rd 13 39 12 4 1

4th 17 13 22 8 8 12 1 4th 36 12 12 8 0

5th 6 22 14 14 9 12 1 5th 0 0 0 1 26

6th 19 5 11 11 21 10 0

7th 2 1 0 0 1 1 40

1

Which general areas below are of interest to you with respect to the proposed Summit? 

1

2

What kind(s) of models of presentation and work are you most in favour of? 
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5

What is important or 
indispensable for 

your ALSes 
participation at the 

Summit?
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5
Total No. 
Answers:

82 82 82 20 Total No. 
Answers:

80 78 80 79 79 42 11 Total No. 
Answers:

78

Sum: 40 24 18 move mouse 
here for details

Average 
Value:

2.913 3.269 2.400 2.810 2.987 5.024 Results:

Percentage 
of Yes-
votes:

48.78% Ranking: 3 5 1 2 4 6

Preference: Sum Sum Sum Sum Sum Sum

1st 17 12 25 17 12 3

2nd 13 11 22 15 17 1

3rd 16 16 16 16 12 1

4th 15 17 10 15 16 0

5th 14 21 7 11 18 1

6th 2 0 0 2 0 33
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What should be the Outcomes of a Summit?

3

Conferences often have a ‘Keynote 
Speaker’. Do you favour such an event 

as a part of the Summit?

3
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Funding (39)                               
Outcomes (21)                                        

Clear Agenda/Planning (14)             
Other (12)                                      

Learning (8)                            
Interpretation (4)                     

Networking (2)
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6 7

Have we missed 
something? 

(Answers were too 
diverse to be 

grouped)

Do you have any 
comments you 
wish to make? 
(Answers were too 

diverse to be grouped)
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Total No. 
Answers:

82 Total No. 
Answers:

81 Total No. 
Answers:

81 81 81 18 Total No. 
Answers:

80 80 Total No. 
Answers:

81

Number of 
No-Votes:

62 Number of 
No-Votes:

52 Sum: 62 1 20 participation 
depends on 
funding (10)

Sum: 72 8 Sum: 39

Percentage 
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Votes:

75.61%
Percentage 
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Votes:

64.20%
Percentage 

of No-
votes:

1.23%
Percentage 

of Yes-
votes:

90.00%
Percentage 

of No-
votes:

If the Summit takes place, will your ALS send a 
representative? 

98

Q
u

e
st

io
n

 9
: 

P
e
rc

e
n

ta
g

e
 o

f 
Y

e
s-

V
o

te
s

10

Funding (39)                               
Outcomes (21)                                        

Clear Agenda/Planning (14)             
Other (12)                                      

Learning (8)                            
Interpretation (4)                     

Networking (2)

109

Q
u

e
st

io
n

 6
: 

R
e
su

lt
s

Q
u

e
st

io
n

 7
: 

R
e
su

lt
s

Q
u

e
st

io
n

 1
0

: 
P

e
rc

e
n

ta
g

e
 o

f 
N

o
-V

o
te

s

Has your ALS attended 
any previous ICANN 

Meetings?

Will your ALS have a representative at 
the Paris ICANN Meeting, June 23-26, 

2008? 
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81 80 Total No. 
Answers:

81 81 81 41 Total No. 
Answers:

79 79 79 13

33 8 Sum: 31 14 35 participation 
depends on 
funding (32)

Sum: 62 16 31

40.74%
Percentage 

of No-
votes:

17.28%
Percentage 

of Yes-
votes:

78.48%
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Would you like to be a part of the team planning and running the 
Summit?
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Will your ALS have a representative at the Cairo ICANN 
Meeting Nov. 2-7, 2008? 
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Will your ALS have a representative at 
the Paris ICANN Meeting, June 23-26, 

2008? 


